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PROBLEMA 3
3T cos(2x) + log(l — 3x) — (1 — x2)2

I — sena@T

Calcolate lim
x—0

PROBLEMA 4

Calcolate lo sviluppo di Taylor di f fino ai termini di ordine 4, poi scrivete
I'ordine di infinitesimo per # — 0 e la parte principale, dove

— 3cosx +senw .

f(z) =3 —2log(z? +1) —x - -

— &b




PROBLEMA 3

Calcolate al variare di & € B il limite

T
lim =% (sen:r. cosx -+ ) .
x—0T 2 —

PROBLEMA 3

Calcolate il limite
. 3x — sen(3x)
lim

z—0+ e2¢ + log(1l — 2z) —1

Calcolate poi, al variare dell’esponente a > 0, il limite

. 3™ — sen(3x)
lim .
z—0+ e2® + log(1 — 2x) — 1




